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K L A D E N S K O - V rámci projektu "Online ZOO – Se zvířátky internetem tam a zase
zpátky" s podtitulem "Neztrať se v kyberprostoru" spojili síly policisté a strážníci v Kladně,
aby se zaměřili na rizika internetu.

V říjnu 2024 zahájily preventistky Policie ČR a Městské policie Kladno interaktivní besedy po vzoru
edukativní výstavy "Se zvířátky internetem tam a zase zpátky". Tyto besedy budou probíhat po celý
školní rok 2024/2025 a jsou určeny pro žáky druhých a třetích tříd místních základních škol. Stejně
jako výstava mají i besedy za cíl seznámit děti s riziky a hrozbami spojenými s používáním internetu.

Děti se během programu dozvědí, jaké problémy musela řešit virtuální ředitelka zoo Eliška u pěti
zvířátek v této speciální online zoo. Na základě jejich příběhů se naučí, jak předcházet hrozbám,
které je na internetu mohou potkat už v tak nízkém věku.

Online zoo je unikátní tím, že všechna zvířátka v ní používají internet. Tablety, počítače, notebooky i
chytré telefony jsou součástí jejich každodenního života. Opičák Olda se díky Elišce naučí trávit volný
čas nejen na internetu, ale i s kamarády. V rámci prevence kyberšikany děti poznají smutného pandu
Pavla, který byl terčem posměchu kvůli tomu, co o něm napsaly hyeny na internetu. Antilopy Adam a
Agáta se staly oběťmi internetového predátora, který se vydával za antilopu – děti se na tomto
příběhu naučí, jak je nebezpečné sdílet osobní informace. Tučňák Tonda, který se fotil v plavkách,
dostane od Elišky radu, jaké fotografie je vhodné sdílet na sociálních sítích a které by měl raději
nechat v soukromí.

Tým preventistek toto téma zvolil záměrně. V posledních letech výrazně vzrostl počet přestupků a
trestných činů spáchaných v kyberprostoru. Příběhy zvířátek mají pomoci budovat u dětí obezřetnost
při používání internetu a seznámit je s nástrahami, aby se nestaly obětmi kybernetických hrozeb a
předcházely nežádoucímu chování na síti.

Besedy i výstava vycházejí z knihy "ON-LINE ZOO" autorů Daniely Drobné a Achmeda Abdel-Salama,
která seznamuje nejmladší čtenáře se základy bezpečného chování na internetu. Kniha byla
přeložena z německého originálu "Der Online-Zoo", vydaného v rámci projektu Safer Internet Center
ČR.
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